

GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-2024-00300 - KKV-k innovációs képességének támogatása

Az Skipper Studio Kft. folyamatinnovációja

Projekt azonosítója: GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-2024-00300

Kedvezményezett neve: Skipper Studio Korlátolt Felelősségű Társaság

Fejlesztés tárgya: A Skipper Studio Kft. folyamatinnovációja

Szerződött támogatás összege: 49 614 817 Ft

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2026. 04. 30.

Projekt tartalmának részletes bemutatása:

A Skipper Studio Kft. 49,6 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz (GINOP Plusz) keretében. A projekt célja a vállalkozás termelési és marketingfolyamatainak korszerűsítése, amely jelentős előrelépést jelent a cég működésében. A projekt teljes költségvetése 70,9 millió forint.

A vállalkozás elsősorban sport tematikájú filmek, videók és televíziós műsorok gyártásával foglalkozik. A projekt keretében olyan technológiai fejlesztéseket valósít meg, amelyek lehetővé teszik a rendező számára, hogy élőben, valós időben kövesse az összes kamera képét. Az új rendszer integrált színcorrekciót, hangkeverést és helyszíni vágást is biztosít, így a felvételek akár véglegesített formában is rögzíthetők. Ennek eredményeként csökken az utómunka ideje, nő a gyártási hatékonyság és a tartalmak minősége is jelentősen javul. Ezek az innovációk komoly versenyelőnyt biztosítanak a Skipper Studio Kft. számára.

A projekt másik fő pillére a marketingtevékenységek fejlesztése. A cég jelenlegi marketingje korlátozott, elsősorban a meglévő partnerek kiszolgálására irányul, minimális külső megjelenéssel. A fejlesztés célja ennek bővítése, új arculati elemek kialakításával és aktívabb online kommunikációval. A cég saját gyártású videókat és egyéb tartalmakat kíván rendszeresen megosztani közösségi média csatornáin, amelyek révén erőteljesebb piaci jelenlétet és szélesebb ügyfélkört céloz meg. Az új arculat és a frissített kommunikáció hozzájárul a márkaismertség növeléséhez és a vállalkozás professzionális megítélésének erősítéséhez.

A fejlesztéshosszú távon nemcsak a Skipper Studio Kft. növekedését támogatja, hanem hozzájárul a hazai kis- és középvállalkozások innovációs képességének erősítéséhez is.